

Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу поздравляет работников прокуратуры с профессиональным праздником



Уважаемые работники и ветераны органов прокуратуры Российской Федерации! Коллектив следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу искренне поздравляет вас с профессиональным праздником!

Прокуратура – один из ключевых органов государственной власти, выполняющий важнейшую функцию обеспечения законности и правопорядка в нашей стране. С момента своего образования в 1722 году прокуратура прошла долгий путь, который был отмечен множеством побед и достижений. За это время надзорный орган зарекомендовал себя как надежная и эффективная структура, стоящая на страже законности и прав граждан.

Сегодня коллектив следственного управления выражает вам глубокую благодарность за ваш нелегкий и ответственный труд, весомый вклад в обеспечение законности и правопорядка в

нашем родном Кузбассе. Мы уверены, что вы и впредь будете с честью выполнять свой профессиональный долг, руководствуясь принципами законности, справедливости и беспристрастности.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, успехов в работе, счастья и процветания вам и вашим близким!

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1852557>